

平成 17 年 11 月 21 日

各位

会 社 名 アップルインターナショナル株式会社
代表者役職氏名 代表取締役社長 埴原 明彦
(コード番号：2788 東証マザーズ)
問 い 合 せ 先 執行役員管理本部長 竹本 勇
電 話 番 号 0593-47-3515 (代表)
<http://www.apple-international.com/>

(訂正) 平成 17 年 12 月期 中間決算短信 (連結)

平成 17 年 8 月 19 日に開示いたしました平成 17 年 12 月期中間決算短信 (連結) の所在地別セグメントを下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

平成 17 年 12 月期中間決算短信 (連結) の 25 ページ

(セグメント情報)

2. 所在地別セグメント情報

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

当中間連結会計期間 (自 平成17年 1 月 1 日 至 平成17年6月30日)

(単位：千円)

	日本	香港特別行 政区	中華人民共 和国	計	消去又は全社	連結
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	10,269,967	2,284,379	3,698,731	16,253,078	—	16,253,078
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>232,725</u>	258,425	—	<u>491,150</u>	<u>△491,150</u>	—
計	<u>10,502,692</u>	2,542,804	3,698,731	<u>16,744,228</u>	<u>△491,150</u>	16,253,078
営業費用	<u>10,257,159</u>	2,534,832	3,673,773	<u>16,465,765</u>	<u>△503,571</u>	15,962,193
営業利益	<u>245,533</u>	7,971	24,957	<u>278,463</u>	<u>13,042</u>	291,505

(注) 国または地域は、地理的近接度により区分しております。

(訂正後)

当中間連結会計期間（自 平成17年 1月 1日 至 平成17年6月30日）

(単位：千円)

	日本	香港特別 行政区	中華人民 共和国	計	消去又は全社	連結
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	10,269,967	2,284,379	3,698,731	16,253,078	—	16,253,078
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>198,745</u>	258,425	—	<u>457,171</u>	<u>(457,171)</u>	—
計	<u>10,468,713</u>	2,542,804	3,698,731	<u>16,710,249</u>	<u>(457,171)</u>	16,253,078
営業費用	<u>10,221,690</u>	2,534,832	3,673,773	<u>16,430,296</u>	<u>(468,724)</u>	15,961,572
営業利益	<u>247,022</u>	7,971	24,957	<u>279,952</u>	<u>11,553</u>	291,505

(注) 国又は地域は、地理的近接度により区分しております。

以 上